

# Мастер Бо собирается в Казань

5 июня Борис Гребенщиков вновь ступит на грешную казанскую землю, чтобы дать несколько концертов в центре УНИКС.

С Казанью у БГ сегодня почти интимные отношения: во-первых, его менеджер прописан в Казани и тут живет его семья; во-вторых, флейтист в группе Гребенщикова также из Казани; в-третьих, здесь его ждут не дождутся девчонки из школы фотомоделей «Лариса». Как известно, в прошлом году мастер Бо предложил им сняться в обнаженном виде в видеоклипе на песню «15 голых женщин». Сколько в том предложении было шутки и сколько серьезного, мы не ведаем, но знаем, что кое-кто при всем показном сопротивлении этой акции все же оголился и была это (на правах старшего товарища)... администратор школы. Грудь администратора произвела на Бориса сильные впечатления, и, как видите, — не прошло и года, и он снова у нас в гостях.

По всей видимости, на этот раз он остановится за городом — подальше от докучливых поклонников — предположительно, в комфортабельном ведомственном санатории на Волге, ведь по характеру мастер Бо — типичный меланхолик плюс чрезмерная усталость. В кругу друзей он самый тихий собеседник — если знобит, закутывается в одеяло и тихо философствует... Почти как поет.

Наиболее скандальное впечатление оставляет сегодня, пожалуй, только его группа: это практически тот же «Аквариум», но без двух человек.

Гребенщиков буквально только что вернулся из ФРГ, где (парадоксально, но факт!) его слушали не эмигранты, а сами немцы. Очень тепло принимали. Из последних работ — съемки в фильме и запись альбома этого года, который уже, безусловно, заимели все поклонники БГ. Мастер не обошел в магнитоальбоме белогвардейскую тему, записав балладу «Кони», пожалуй, одну из лучших песен этого жанра.

Будем надеяться, что высокая цена билета (48 рублей), криминальный ажиотаж вокруг концертов в Казани не отпугнут любителей истинно хорошей музыки: мастер Бо по-прежнему вне всякой моды.

Артур ГАФАРОВ.

Вот Казань - 1997 - 3210101